

共赴
秋天之约
海/晨/研/学
厦门市禾山中学小学部

畅游东方神画 领略华夏文明

厦门市禾山中学小学部开展“禾行天下”研学课程

晨报讯(记者 谭雅环)12月6日,厦门市禾山中学小学部一、二、三年级的学生们踏上了一场别开生面的文化探索之旅,他们前往厦门方特东方神画乐园,开展“禾行天下”课程,深入领略中华文化的博大精深。园区内项目以中国传统文化为主题,巧妙地将现代高新科技与传统文化相结合,为学生们呈现了一场视觉与心灵的双重盛宴。

二年(4)班的洪敬俨同学表示,他在体验“哪吒闹海”项目时被深深地震撼了。戴上4D眼镜的那一刻,他仿佛穿越了时空,置身于古老的神话世界之中。火焰炽热、水花飞溅、石块激荡,一切都如此逼真,让他仿佛亲身经历了那场惊心动魄的战斗,感受到了哪吒的英勇无畏。而在“缤纷华夏”项目中,他更是乘坐着小船,穿梭在五彩斑斓的中华文化海洋中,领略了华夏大地的风土人情。

除了室内项目,学生们还在乐园内尽情享受了户外娱乐设



乘坐小摩天轮。
本组图片 记者 王世伟 摄

体验“大草帽”。

施的欢乐。三年(1)班的童皓煜同学说,他最难忘的项目是“大草帽”。在“草帽”之巅,憨态可掬的熊大稳稳站立,长长的管道如同章鱼的触腕,向外延伸,紧紧吸附着一个一个小“草帽”。他

们乘坐其上,系紧安全带,随着小“草帽”的快速旋转,时而冲上云霄,时而坠落谷底,兴奋与惊叫交织在一起,构成了一首动人的乐章。即使结束后,那种晕眩感和惊心动魄的感觉仍然久久

不散,仿佛刚刚经历了一场梦幻般的冒险。

禾山中学少先队大队辅导员陈燕玲在接受采访时表示,此次研学是禾山中学德育课程小禾成长工程中的“禾行天下”课程,孩

孩子们在游乐与探索中感受传统文化的魅力,这样的第二课堂也丰富了他们的课余生活,给“小禾苗”们留下了深刻且美好的回忆。

青少年“足篮排”盛宴完美落幕

2024年厦门市青少年三大球联赛颁奖仪式顺利举行

晨报讯(厦门网记者 马庆伟)12月8日下午,2024年厦门市青少年三大球联赛颁奖仪式在厦门高新学校举行,来自全市的青少年英才们齐聚一堂,共同见证今年青少年“足篮排”盛宴的完美落幕。

颁奖仪式还邀请了市体育局、市教育局、各区教育局、文旅局领导,裁判、教练、优秀运动员,优秀赛区、竞赛管理人员等参加,他们与参赛球队队员共同观看了今年联赛的回顾视频。在动感欢快的精彩赛事集锦片段中,一个个精彩瞬间重现,呈现了运动之美、竞技之魅,将现场气氛拉到了高潮。

2024年厦门市青少年三大球联赛由厦门市体育局、厦门市教育局联合主办,厦门市体育运动学校承办,海峡网络(厦门)传媒有限公司/厦门网负责赛事运营。

厦门市体育局副局长陈岚在致辞中表示,三大球联赛是推广普及三大球运动的平台,也是青少年运动员展示自我和交流交友的平台。

本次颁奖仪式是对今年青少年“足篮排”三大球比赛的总结和表彰,现场宣读了各赛项的成绩,



现场颁发了优秀运动员、优秀教练员等奖项。

最终名次一一揭晓,同安区、海沧区、思明区获得团体总分前三名。

现场还颁发了优秀运动员、优秀教练员、优秀裁判员和优秀竞赛管理人员等奖项。据了解,赛事共评选出101名优秀运动员、22名优秀教练员、10名优秀裁判员、23名优秀竞赛管理人员、114个体育道德风尚个人奖、22个体育道德风尚团体奖。

作为参赛单位校长代表,翔安少体校校长叶奕秋介绍了翔安区在推动青少年三大球运动的做法,本届联赛该区派出了17支代表队共270名运动员参加。

相关链接

我市三大球后备人才不断涌现

与往届相比,今年的三大球联赛比赛项目更多、参赛规模更大、参与程度更高,共吸引了全市六区及直属校134支球队1877名运动员参赛,进行了352场较量。今年比赛新增了沙滩排球项目,足球项目实现了满额参赛,赛事规模创新高。

三大球联赛自2016年举办以来,成效明显,成为我市各区各学校展示三大球后备人才培

养情况的平台,优秀后备人才不断涌现。在刚刚结束的省青少年锦标赛中,我市运动员首次包揽足球项目男女甲乙丙6个组别冠军,获得排球项目男子甲乙丙3个组别冠军,均创历史最好成绩;此外,获得篮球女子乙组、丙组总分第二,沙滩排球男女总分第三。近两年来,我市已累计为省队三大球项目输送近20人。

“羽”你同行 共建美好社区

2024社区羽毛球公开赛 在集美举行

晨报讯(记者 张晓霏)12月7日至8日,2024年“美好社区·羽你同行”社区羽毛球公开赛在厦门市集美区嘉庚体育馆盛大举行,来自集美本地社区的87支球队和全国各地的14支社区代表队参加了角逐。滨水社区“有点东西”队脱颖而出,摘得了社区羽毛球公开赛团体桂冠。

社区羽毛球公开赛由中国社会工作联合会指导,厦门市体育局和厦门市集美区人民政府共同支持,厦门市集美区文化和旅游局、厦门体育产业集团有限公司联合主办,厦门市集美区羽毛球协会承办。

社区羽毛球赛自2016年创办以来已举行7届,年均参赛超过3000人次,是国内已知规模最大、开展最深入、体系最完整的区县级羽毛球比赛。

比赛期间,集美区还配套举行了“冠军进社区”活动。在中航城小区体育馆,世界冠军周蜜来到社区羽毛球选手中间,和大家共同体验趣味羽毛球赛。